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BCINMOMHUM
1. YpaeHeHuemM Ha3biBAOT paBEHCTBO, coAdepKallee OyKBy,
3Ha4YeHne KOTopou Hago HaUTMW.

2. KopHem ypaeHeHUs1 Ha3bIBaAlOT TO 3HaYeHNe
HEN3BECTHOrO, NPM KOTOPOM 3TO YpaBHEHME obpallaeTcH
B BEpPHOE YNCNOBOE PaBEHCTBO.

3. Pewump ypaeHeHUe 3TO 3HAYUT HAaWTU BCE ero KopHW

Unu yoeauTbecs, YTO 3TO YPaBHEHNE HE UMEET HM OHOIo
KOPHS.



BCMNOMHUM

NeBan yacTb npasan 4acTb
ypaBHEHUA ypaBHEHMUA




CBoncTBa ypaBHEHUN

1). Ecnn kK 06enm 4YacTsaM JaHHOro ypaBHEHMA NPUOaBUTb (MNK
Bbl4€CTb) O4HO M TO X€e YUCNO, TO MOSIy4nMM ypaBHEHNE,
nMetoLLee Te XXe KOPHU, YTO N JaHHOe.

2). Ecnn obe 4yacTtu ypaBHEHNS YMHOXUTb (M pasaeriuthb)
Ha OO4HO U TO Xe OTJ/INYHOE OT HYINS YMCIOo, TO NoSy4Ynm
YpaBHEHME, UMeloLLIEe Te e KOPHU, YTO U JaHHOoe.

3). Ecnu kakoe-HMOyObL cnaraemoe nepeHecTu n3 ogHou
YyacTu ypaBHeHUs B APYryro, USMEHUB NpPU 3TOM 3HaK Ha
NMPOTUBOMNOMOXHbIU, TO NOMNYy4YMM YpaBHEHNE, UMEIOLLIEE TE
XK€ KOPHW, YTO U JaHHOe.



ANropuTMm peLieHns ypaBHEeHUMU

1).cHa4Yana ypaBHeHUue yrnpocTu (packpown ckobkn)

2).nepeHecu cnaraemMmble C OyKBOW B NIEBYIO YaCTb
ypaBHeHUsA, 6€3 OyKBbI — B NpaByto YacCTb

3).npuBeau NnogooOHbLIe cnaraembie

4).pa3nernu nesyko 1 NpaBylo YacTy ypaBHEHUA Ha
MHOXUTeNb nepen OyKBOW



) 8-5x=13-3X

PewweHune

-5X+3x=-8+13
-2X=5
X=5:(-2)=-2,5

OTtBerT: -2,5

) 2(x+3)-5=4-(x-9)
2X+6—-5=4-X+9

2X+X=-6+5+4 +9
3Xx=12
X=12:3=4

OTtBeT: 4




Pewunte camoctTosiTenbHO

a) 3x-1=x+1 | 6) 3a+1=3a-1
2x =2 O0a = -2
x=1 OTBeT: pelleHuin HeT
OtBeT: 1

8) x+4=7x+9 ' 2) e8-9=e-9
-bx =95 0g =0
x=-5/6 OTBerT:
OTtBeT: -5/6 B-rn060e Yncro




1. NMpumepsb! pewieHnAa ypaBHEHUN

1).5—6x= -5x + 1
Pemenne: dX - 2X =+3 + 6 2) 5 -3x= -7x-9

37X =3 3). -7 —4x =-10x - 6

x=9:3

X=13

4).5x -3 =12
5). x+9=16

Ot1Bert: 3




Pewunte camMmoCcTosATeNIbLHO

1). 2x=18-x [lpoBEPUM OTBETHI:

2). 9 + 4 = 48 — 2X
3). 7x+3=30-2x
4). 7-2x=3x-18
5). 0,4x + 3,8 = 2,6 — 0,8X




2. [NpumMepbl peieHus ypaBHEHUN

OoOpa3sell pelieHus VPABHECHHUS

4(x+5)=12 1). — (14 -21x) =56
Perenne: 4X +20 =12 2) 7(X + 7) = 10x

-2 12 3). 3(x +8) = - 3x

4x =- 8
X=-8:4="-2
OTtBerT: -2

4). (45 -y)+8=28
5).5(x-5)=-8x+1




Pewunte camMmoCcTosATeNnbHO

1). 3(x-2)=x+2 [lpoBEPUM OTBEThI:

2). (7x+1) - (9x+4) =5 1). 4

c‘
2). - 4

3). 3

3).5-2(x-1)=4-Xx
4). 14x — 14 =7(2x - 3) +7

4). Mw6oe uncno

5).3,4+2y=7(y-2,3)
) i 5). 3,9




3. MNpumepbl pelueHns ypaBHEHUN

OOpa3zen pemieHUs yPABHCHUSA DABHEHMW A
3(2x - 4) 2(x+3)=-2+8x | 1). (7x +1) - (9x +3) =5
6x —12-2x -6=-2+8x | 2).3(6x-1)=2(9x+1)-10

0x - 2Xx — 8x = +12+6 -2 | 3). 4(5x+2)=10(2x-3)+15
-4x =16 4).2(7x-7)=T72x-3) +7
x=16:(-4)=-4 5). 3(x+6) = x +2(x1+9)
OtBert: -4




Pewunte camMmoCcTosATeNnbHO

1). (8x+3)—(10x+6)=9 [lpoBEPUM OTBEThI:

2)- 2(7x-7)=7(2x-3)+7 1). -6

3)- 5(x-12)=6(x-10)-X 2). Nio6oe uncno

4).7(4x - 1) = 6 — 2(3 — 14x)

5).5,6 —3(2—0,4x) = 0,4(4x - 1)




4. NMpuMmepbl peeHus ypaBHEHUN

DCINCHUA YPABHCHUA Pemum VDABHEHMS:

=L 1) x—=3 T-—x
x+2 3 ' 6 = 3

PenieHue:

3:x-8)=7(x+2) 2) 4y+5 2y+2
3x —24="7x + 14 ' -

3x-Tx=+24+14
- 4x =38
x=38:(-4)=...




Pewunte camMmoCcTosATeNnbHO
)

[IpoBEPUM OTBETLI:

1). 3(x-4)=5(2x-3); x=3/7
2). 3x°4=2(3+x); x=3/5
3). 6(3-x)=4(x+5); x=-1/5
4). 12(3x-1)=4(1-x); X=2/5
5). 3(3-x)=2-x; x=1,8




5. Npumepbl pelueHns ypaBHEHUN

Oo0Opasen pemieHUs1 yPAaBHECHUS

|x-24| =22
+(x - 24)=22
X—24 =22
X =424 +22
=46

21x +2| =23
10x-1| =0




Pewunte camMmoCcTosATeNnbHO

[IpoBEPUM OTBETLI:

1).21n6 c

2).-13 15
3).-9n15
4).-2/3un2

5). Het pelueHus
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